Предложения по совершенствованию законодательства о документальном оформлении и налогообложении сделок в цифровой среде 
Ассоциации компаний информационных технологий
Целесообразно законодательно разрешить возможности применения иных, кроме двустороннего письменного договора, форм договоров при заключении внешнеторговых сделок по передаче ПО (прав на использование ПО) и оказании электронных услуг. 
Лицензионный договор может быть заключен как в форме двустороннего письменного договора, так и в форме договора присоединения (Часть вторая п. 7 ст. 44 Закона Респубики Беларусь об авторском праве и смежных правах содержит специальную норму, применимую именно для компьютерных программ). Однако, по сложившейся практике правовприменения белорусскими контролирующими органами, в качестве сделки, совершенной в письменной форме, рассматривается только двусторонний документ, подписанный обеими сторонами и закрепленный «мокрой печатью» каждой стороной, в особенности в ситуации, когда речь идет о внешнеэкономической сделке, заключаемой двумя субъектами хозяйствования (как это установлено в п. 2 ст. 404 ГК). Так, из положений Указа Президента Республики Беларусь от 27 марта 2008 г. № 178 «О порядке проведения и контроля внешнеторговых операций» (далее – Указ № 178), следует, что внешнеторговый договор должен заключаться путем составления единого документа либо обмена документами между сторонами такого договора, как это установлено в приводимом ранее п. 2 ст. 404 ГК, что не всегда представляется возможным. Например, во взаимоотношениях с иностранными контрагентами, особенно при импорте экземпляров программного обеспечения (в частности, Facebook, Google), резиденты Республики Беларусь, как правило, не имеют возможности влиять на условия, устанавливаемые данными контрагентами, в том числе, в части документального оформления сделок. Такими контрагентами не практикуется подписание двустороннего письменного договора (обмена документами), а применяется договор присоединения, размещенный в глобальной сети, который, однако, может не содержать всех императивных требований законодательства Республики Беларусь, регулирующего внешнеэкономическую деятельность.
В частности, данное правовое регулирование вынуждает резидентов Республики Беларусь создавать посреднические структуры за рубежом либо заключать договоры с такими посредниками, что приводит к необоснованному выводу капитала из страны и увеличению затрат.
Помимо указанных негативных последствий для бюджета, подобная деятельность, наряду с возможным признанием соответствующих сделок недействительными, может повлечь за собой ответственность вплоть до уголовной (ст. 243 Уголовного кодекса Республики Беларусь: в зависимости от размера причиненного ущерба срок лишения свободы может достигать до семи лет с конфискацией имущества).
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Целесообразным является законодательное разрешение, путем внесения изменений в ст. 10 Закона о бухгалтерском учете и п. 2 ст. 130 Налогового кодекса Республики Беларусь, направленное на обеспечение возможности использования односторонних первичных учетных документов либо использования в качестве первичных учетных документов квитанций, отчетов, счетов или счетов-фактур (инвойсов), исходящих от иностранного контрагента (при этом без наличия требования о соответствии таких документов требованиям законодательства Республики Беларусь об электронных документах и электронной цифровой подписи), независимо от указания на такую возможность в договоре, а также при передаче имущественных прав на объекты, не являющиеся нематериальными активами.
Статьей 10 Закона Республики Беларусь от 12 июля 2013 г. «О бухгалтерском учете и отчетности» установлено, что каждая хозяйственная операция подлежит оформлению первичным учетным документом, а также определены требования к первичным учетным документам. При передаче имущественных прав, равно как и при оказании электронных услуг, при отсутствии в публичном договоре прямого указания на возможность составления одностороннего первичного учетного документа, необходим двусторонний первичный учетный документ. 
Данная норма фактически является неисполнимой в случаях заключения сделок с иностранными контрагентами, как правило, не практикующими не только заключение двусторонних письменных договоров, но и подписание двусторонних актов. 
Составление первичного учетного документа «на бумаге с печатями» является обязательным для белорусской организации всегда. Так, в случае оказания услуг иностранными электронными площадками, резидент Республики Беларусь, не имеющий возможности получить от контрагента первичный учетный документ, не имеет права отнести оплату за такие услуги на затраты для целей налогообложения. 
Кроме того, резидент Республики Беларусь в данной ситуации может быть привлечен к административной ответственности за нарушение порядка ведения бухгалтерского учета.  
Наряду с изложенным, требование о составлении двустороннего первичного учетного документа при передаче имущественных прав в значительной степени является препятствием для развития в Республике Беларусь формы передачи ПО путем предоставления ссылок на скачивание данного ПО без оказания дополнительных услуг либо передачи товарно-материальных ценностей.
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Отменить ограничения по срокам завершения внешнеторговых операций по передаче имущественных прав на объекты интеллектуальной собственности и по оказанию услуг посредством сети Интернет (электронных услуг) путем внесения изменений в Указ № 178.
В соответствии с требованиями Указа № 178, внешнеторговая операция должна быть завершена при экспорте – не позднее 90 календарных дней с даты отгрузки товаров (передачи охраняемой информации, исключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности), выполнения работ, оказания услуг, при импорте – не позднее 60 календарных дней с даты проведения платежа. При этом, в сфере информационных технологий за рубежом зачастую применяются как более продолжительные сроки завершения сделок, так и системы оплаты по мере накопления определенных минимальных сумм платежа.
В частности, электронные площадки по реализации компьютерных программ либо по реализации графических изображений (например, Shutterstock.com) могут устанавливать минимальную сумму выплаты исполнителю. После аккумулирования суммы, например от 200 долларов США, происходит перечисление денежных средств. При стоимости одного экземпляра ПО или одного графического изображения в размере около 2-3 долларов США и при низком объеме продаж срок перевода денежных средств может значительно превышать 90 дней, предусмотренные законодательством Республики Беларусь. В то же время, общие суммы продаж одновременно на нескольких таких площадках могут быть значительными, в результате чего человек рискует быть привлеченным к ответственности согласно требованиям Указа № 178 и ч. 1 ст. 11.37 КоАП с наложением существенных штрафов.
- / -
Создание конкурентоспособной системы налогообложения при обороте компьютерных программ в Республике Беларусь. В частности, предлагается м освободить от налога на добавленную стоимость операции по передаче исключительных прав на изобретения, полезные модели, промышленные образцы, программы для электронных вычислительных машин (ЭВМ), базы данных, топологии интегральных микросхем, секреты производства (ноу-хау), а также прав на использование указанных результатов интеллектуальной деятельности на основании лицензионного договора либо освободить от налога на добавленную стоимость операции по передаче исключительных прав на изобретения, полезные модели, промышленные образцы, программы для электронных вычислительных машин (ЭВМ), базы данных, топологии интегральных микросхем, секреты производства (ноу-хау), а также прав на использование указанных результатов интеллектуальной деятельности, независимо от наличия лицензионного договора. 
Снизить ставки налога на доходы иностранных организаций при получении нерезидентом доходов в виде роялти или исключить из подпункта 1.3. статьи 146 Особенной части Налогового кодекса Республики Беларусь доходы в виде вознаграждения за использование или предоставление права пользования имущественными правами на компьютерные программы.
Сфера информационных технологий во всем мире сейчас расценивается как одна из наиболее перспективных и прибыльных. Поэтому законодательство любого государства вынуждено быстро реагировать на такие прогрессивные тенденции и содействовать развитию IT-сферы путем создания конкурентных условий в сфере государственного регулирования деятельности IT-компаний. Одним из факторов, положительно влияющих на бизнес-климат в этой отрасли, является режим налогообложения, который, в том числе, обеспечивает освобождение от налогообложения отдельных направлений операций с программным продуктом. 
Нормы налогового законодательства стран ближнего зарубежья (Россия, Украина, Казахстан, Эстония, Литва) наглядно демонстрируют те шаги, которые делают страны-соседки в целях лидерства в конкурентной борьбе за привлечение инвестиций в IT-индустрию. В частности, одним из способов, обеспечивающих благоприятный климат для развития IT-индустрии, является создание конкурентного налогового режима работы организаций. 
В приведенной ниже таблице нами подведен итог проведенного сравнительного анализа норм налогового законодательства отдельных зарубежных государств.
Анализ приведенных норм позволяет сделать вывод о том, что, к примеру, в России и в Украине на сегодняшний день созданы более выгодные условия налогообложения, что, на наш взгляд, является существенным для инвесторов в вопросах выбора юрисдикции для осуществления инвестиций. 
Предполагаемые изменения по взиманию НДС по продаже электронных услуг физлицам (упрощенный метод) ставят в неравные условия национальные и иностранные субъекты хозяйствования не в пользу национальных. Для иностранных субъектов этот налог в этом случае отсутствует, а для белорусских, покупающих лицензии даже у того же иностранного поставщика этот налог применяется.
Текущее применение положений пдп. 1.3. ст. 146 Особенной части НК создает невыгодные условия для закупки лицензий национальными дистрибуторами у нерезидентов (при современной открытости границ), поскольку текущие нормы НК требуют удержания полной ставки налога на доходы иностранных организаций, не осуществляющих деятельность через постоянное представительство, в размере 15%, а фиксированная большинством производителями наценка дистрибутора − до 5% − не позволяет вычесть из нее удержанную сумму налога. 
Возможная компенсация в последующем, на основании договоров об избежание двойного налогообложения, никому не поможет начать бизнес с белорусскими компаниями. Кроме того, в Беларуси при наличии таких условий невозможно создать полноценную площадку для продажи ПО (как AppStore, Google Play, Microsoft Store).Отметим, что белорусская организация обязана заплатить еще НДС в размере 20%.
Внесение изменений, согласно вышеизложенным предложениям, позволит создать благоприятные системные условия для дальнейшего развития в Республике Беларусь сферы разработки и экспорта компьютерных программ, будет способствовать внедрению информационных технологий в иные виды экономической деятельности, в значительной степени исключит избыточные правовые и административные барьеры, а также будет способствовать увеличению прозрачности налогового учета и во многом исключит возможность двойного толкования правовых норм.
