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09.11.2020 я, Иванченко Инесса Николаевна, главный бухгалтер ООО «Седьмое небо», в 10:55 принимала денежные средства от Горошко А.П. в размере 35 белорусских рублей, которые ему были ранее выданы в счет командировочных расходов. В 11:00 в присутствии Горошко А.П. я открыла сейф, достала конверт, в котором находились оставленные ранее 200 белорусских рублей, открыла конверт, но денежных средств там не оказалось. 
Сейф всегда находится закрытым, пароль известен только мне. Однако 08.11.2020 в 15:30 в мой кабинет приходил начальник цеха №1 Романов В.Д., которому я выдала денежные средства в качестве командировочных расходов. В ходе разговора я вышла один раз, не закрыв сейф, так как меня срочно вызывали к директору. Когда я вернулась, Романов В.Д. ожидал меня, мы закончили разговор, и он ушел. 
Так как все остальное время сейф был закрыт, то в результате действий Романова В.Д. была похищена сумма в размере 200 (двухсот) белорусских рублей из сейфа ООО «Седьмое небо». 
Предлагаю рассмотреть вопрос о привлечении Романова В.Д. к дисциплинарной ответственности за хищение имущества нанимателя.
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