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[НАИМЕНОВАНИЕ УПОЛНОМОЧЕННОГО ОРГАНА ИЛИ ЛИЦА]
О безвозмездной передаче имущества в собственность г. Минска с его поступлением в оперативное управление учреждения здравоохранения «4-я городская клиническая больница имени Н. Е. Савченко»
[НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ] настоящим выражает согласие на безвозмездную передачу в собственность г. Минска с поступлением в оперативное управление учреждения здравоохранения «4-я городская клиническая больница имени Н. Е. Савченко» следующего имущества:

1. [НАИМЕНОВАНИЕ ИМУЩЕСТВА], остаточная стоимость по состоянию на момент передачи – [СУММА ЦИФРАМИ И ПРОПИСЬЮ]. Данное имущество относится к основным средствам [НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ].
Подтверждением согласия на передачу перечисленного имущества является приказ [ДАТА И НОМЕР].
Просим [ФИО ОТВЕТСТВЕННОГО], [ДОЛЖНОСТЬ], принять в собственность г. Минска безвозмездно передаваемое имущество с его поступлением в оперативное управление учреждения здравоохранения «4-я городская клиническая больница имени Н. Е. Савченко» на основании ч. 2 п. 5.5. Инструкции о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности города Минска, утверждённой решением Минского городского Совета депутатов от 25.04.2000 г. № 87.
Копию решения о принятии безвозмездно передаваемого имущества просим предоставить [НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ] в течение 7 (семи) рабочих дней с момента принятия.
Приложение:

1. копия приказа [ДАТА И НОМЕР];
2. акт приёма-передачи монитора [НАИМЕНОВАНИЕ ИМУЩЕСТВА];
3. инвентарная карточка учета [НАИМЕНОВАНИЕ ИМУЩЕСТВА];
4. копия свидетельства о государственной регистрации [НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ].
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