Судебному исполнителю отдела принудительного исполнения 

Иванову Ивану Ивановичу

Адрес: 

от Взыскателя по исполнительному производству №  от  : 
общества с ограниченной ответственностью «Рассвет»
Адрес: индекс, город, улица, дом
тел /факс 
р/с №
УНП 

ХОДАТАЙСТВО
об обращении взыскания на денежные средства должника, находящиеся у третьего лица

На исполнении у судебного исполнителя отдела принудительного исполнения Иванова И.И. находится исполнительное производство № __от__  о взыскании задолженности в размере 10 000 рублей с общества с дополнительной ответственностью «Закат» (далее – Должник) в пользу общества с ограниченной ответственностью «Рассвет», возбужденное на основании судебного приказа экономического суда N-кой области №__ от __. 
Взыскатель располагает сведениями о том, что дебитором Должника может являться унитарное предприятие «Полдень».
В соответствии со статьей 4 Закона Республики Беларусь от 24 октября 2016 года №439-З «Об исполнительном производстве» (далее – Закон об исполнительном производстве) задачами исполнительного производства являются восстановление нарушенных прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, организаций, не являющихся юридическими лицами, соблюдение и охрана интересов государства посредством правильного, полного и своевременного исполнения исполнительных документов.
Статьей 18 Закона об исполнительном производстве предусмотрено право взыскателя представлять дополнительные материалы, подавать заявления, ходатайства.
Согласно статье 63 Закона об исполнительном производстве судебный исполнитель при исполнении исполнительных документов имеет право запрещать должнику и иным лицам совершать определенные действия, препятствующие исполнению исполнительного документа, в отношении денежных средств и (или) иного имущества должника.
В соответствии со статьей 77 Закона об исполнительном производстве обращение взыскания на денежные средства и иное имущество, принадлежащие и (или) причитающиеся должнику и находящиеся у третьих лиц, производится посредством направления (вручения) судебным исполнителем этим лицам обязательного для исполнения предписания, которым запрещается производить любые расчеты с должником, а также совершать любые действия, направленные на изменение либо прекращение правоотношений с должником, в соответствии с которыми должнику причитаются денежные средства от третьего лица, в том числе уступку права требования иным лицам и предписывается перечислять причитающиеся должнику денежные средства полностью или частично на счет органа принудительного исполнения до уведомления судебным исполнителем об отмене такого предписания.
Полагаем, что непринятие данной меры может затруднить ход исполнительного производства, т.к. денежные средства, находящиеся у дебитора Должника могут быть расходованы в обход погашения задолженности по исполнительному производству.
Учитывая вышеизложенное и руководствуясь статьями 4, 18, 63, 77 Закона об исполнительном производстве, ходатайствуем о принятии следующей меры по обеспечению исполнения исполнительного документа: 
- в порядке статьи 77 Закона об исполнительном производстве направить в адрес унитарного предприятия «Полдень» обязательное для исполнения предписание, которым обязать данную организацию перечислять причитающиеся Должнику денежные средства полностью на соответствующий счет органа принудительного исполнения.
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