	Образец встречного иска к потребителю о возврате товара
суд Партизанского района г.Минска
ул.Семашко, 33, г.Минск

Истец по встречному иску:
ООО «ПРОДАВЕЦ»

Ответчик по встречному иску:
ПОТРЕБИТЕЛЬ

Цена иска:  00  руб. 00  коп.
Госпошлина: 00  руб. 00 коп.

ВСТРЕЧНЫЙ ИСК
о возврате неосновательного обогащения в натуре

В суде Партизанского района г.Минска находится гражданское дело по иску ПОТРЕБИТЕЛЯ к ООО «ПРОДАВЕЦ» о взыскании убытков, неустойки и компенсации морального вреда.
В соответствии с ч. 1 ст. 253 Гражданского процессуального кодекса Республики Беларусь (далее ГПК Республики Беларусь) ответчик вправе до вынесения судьей решения по делу предъявить к истцу встречный иск для его совместного рассмотрения с первоначальным.
В силу п. 3 ч. 2 ст. 253 ГПК Республики Беларусь совместное рассмотрение встречного иска с первоначальным является обязательным, если между встречным и первоначальным исками имеется взаимная связь и их совместное рассмотрение ведет к более быстрому и правильному рассмотрению споров.
Так, между ПОТРЕБИТЕЛЕМ и ООО «ПРОДАВЕЦ» 16.09.2019 был заключен договор  поставки №___ на изготовление изделий из профиля ПВХ в количестве 18 штук (далее – Договор).
Договор был расторгнут и денежные средства в полном объеме были возвращены ПОТРЕБИТЕЛЮ 17.11.2019 по причине поставки товара ненадлежащего качества.
В соответствии с п.3 ст. 20 Закона Республики Беларусь от 09.01.2002 N 90-З "О защите прав потребителей" (далее – Закон о защите прав потребителей) при расторжении договора потребитель по требованию и за счет продавца должен возвратить полученный товар ненадлежащего качества.
По договоренности с ПОТРЕБИТЕЛЕМ ей была предоставлена отсрочка в возврате товара на срок 90 дней с момента возврата уплаченной по Договору денежной суммы. Товар по Договору должен был быть возвращен в срок по 11.02.2020 года. Однако никаких действий со стороны ПОТРЕБИТЕЛЯ  по возврату товара предпринято не было.
Так, 14.02.2020 ООО «ОПРОДАВЕЦ» направил ПОТРЕБИТЕЛЮ претензию с повторной просьбой сообщить в какой день будет произведен возврат товара, переданного ей по Договору, а также просьбой согласовать дату доступа рабочих на место хранения товара для его демонтажа и вывоза. Ответа на указанную претензию от ПОТРЕБИТЕЛЯ не последовало.
Согласно п. 1 ст. 971 Гражданского кодекса Республики Беларусь (далее – ГК Республики Беларусь) лицо, которое без установленных законодательством или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение).
При этом имущество, составляющее неосновательное обогащение приобретателя, должно быть возвращено потерпевшему в натуре (п. 1 ст. 973 ГК).
Согласно вышеизложенному ПОТРЕБИТЕЛЬ без установленных законодательством оснований сберегла принадлежащее ООО «ПРОДАВЕЦ» имущество – изделия из ПВХ общей стоимостью ХХХ рублей 00 копеек.
На сумму неосновательного денежного обогащения подлежат начислению проценты за пользование чужими средствами (ст. 366 ГК Республики Беларусь) с того времени, когда приобретатель узнал или должен был узнать о неосновательности получения или сбережения денежных средств (п. 2 ст. 976 ГК Республики Беларусь).
Так, согласованный сторонами срок возврата товара по расторгнутому Договору был не позднее 11.02.2020. На дату подачи встречного иска количество дней просрочки составило 15 календарных дней. Таким образом, с ПОТРЕБИТЕЛЯ подлежит взысканию сумма процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 00 рублей 00 копеек в соответствии с представленным расчетом:
00,00 *8,75% /365 *15 к.д.  =  00,00 руб.
Обязательства по возврату товара ПОТРЕБИТЕЛЕМ добровольно не исполняются, в связи с чем, ООО «ПРОДАВЕЦ» вынуждено обратиться в суд.
На основании изложенного и руководствуясь ст.-ст. 366, 971-973 Гражданского кодекса Республики Беларусь ст.-ст. 242, 243, 254, 255, 308 Гражданского процессуального кодекса Республики Беларусь Республики Беларусь,
ПРОШУ:
   - обязать ПОТРЕБИТЕЛЯ возвратить ООО «ПРОДАВЕЦ» изделия из профиля ПВХ в количестве 18 штук общей стоимостью 00 рублей;
- взыскать с ПОТРЕБИТЕЛЯ в пользу ООО «ПРОДАВЕЦ» сумму процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 00 рублей;
- взыскать с ПОТРЕБИТЕЛЯ в пользу ООО «ПРОДАВЕЦ» расходы по оплате государственной пошлины в размере 00 рублей.

Приложение:
1. Копия иска для ответчика в 1 экз.;
2. Квитанция об оплате госпошлины в 1 экз.;
3. …
Дата					Подпись				ФИО, должность
