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В силу ст. 212 ХПК Суд, рассматривающий экономические дела, выносит определение в случаях, предусмотренных ХПК, и в иных случаях - по вопросам, требующим решения в ходе судебного разбирательства. Определение выносится судом, рассматривающим экономические дела, в письменной форме в виде отдельного судебного постановления или протокольного определения.

Согласно ст. 185 ХПК лицу, участвующему в деле, и (или) его представителю, нарушающим порядок во время судебного заседания, судья суда, рассматривающего экономические дела (председательствующий в судебном заседании), от имени суда, рассматривающего экономические дела, делает предупреждение либо привлекает их к ответственности в соответствии с законодательством.

О предупреждении лица, участвующего в деле, и (или) его представителя, нарушающих порядок во время судебного заседания либо привлеченных к ответственности в соответствии с законодательством, суд, рассматривающий экономические дела, выносит определение, которое может быть обжаловано в порядке, установленном ХПК.
В соответствии со ст. 216 ХПК жалоба на определение суда, рассматривающего экономические дела, может быть подана не позднее пятнадцати дней со дня вынесения определения, если иной срок не предусмотрен ХПК. Подача жалобы на определение суда, рассматривающего экономические дела, и ее рассмотрение осуществляются в порядке, установленном ХПК для апелляционного обжалования (опротестования) решений суда, рассматривающего экономические дела.
В [наименование экономического суда,
 в который подается апелляционная жалоба]

Податель жалобы:

[процессуальное положение по делу]: [наименование/Ф. И. О. полностью]
адрес/место жительства: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

[процессуальное положение по делу]: [наименование/Ф. И. О. полностью]
адрес/место жительства: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

Дело N [значение]

Апелляционная жалоба на определение суда о наложении штрафа
[Число, месяц, год] судьей [Ф. И. О. полностью] было вынесено определение о наложении на [наименование/Ф. И. О. полностью] судебного штрафа в размере [сумма цифрами и прописью] рублей. Основанием для наложения судебного штрафа по мнению суда явилось то, что [вписать нужное].

Заявитель с вышеуказанным определением суда не согласен, поскольку: [указать доводы заявителя со ссылками на соответствующие нормы права].

Таким образом, определение [наименование суда] от [число, месяц, год] является незаконным и нарушает права и законные интересы заявителя.

В соответствии со ст. 185 ХПК определение экономического суда о наложении штрафа может быть обжаловано не позднее пятнадцати дней со дня его вынесения (ст. 216 ХПК).
На основании изложенного, руководствуясь статьями 185, 216, 281 ХПК,

прошу:

Определение [наименование экономического суда первой инстанции] от [число, месяц, год] по делу N [значение] о наложении на [наименование/Ф. И. О. полностью] штрафа отменить.
Приложение:

1) копия оспариваемого определения экономического суда;

2) документы, подтверждающие уплату государственной пошлины в установленных порядке и размере или право на получение льготы по уплате государственной пошлины, либо ходатайство об отсрочке, рассрочке, зачете, уменьшении размера государственной пошлины;

3) документ, подтверждающий направление или вручение другим лицам, участвующим в деле, копий апелляционной жалобы и документов, которые у них отсутствуют;
4) копия доверенности представителя.
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