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В силу ст. 212 ХПК Суд, рассматривающий экономические дела, выносит определение в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, и в иных случаях - по вопросам, требующим решения в ходе судебного разбирательства. Определение выносится судом, рассматривающим экономические дела, в письменной форме в виде отдельного судебного постановления или протокольного определения.

Согласно ст. 165 ХПК суд, рассматривающий экономические дела, вправе выделить одно или несколько соединенных требований в отдельное дело (дела) при невозможности рассмотрения этих требований в одном производстве. Выделение требований в отдельное дело (дела) суд, рассматривающий экономические дела, вправе произвести до принятия судебного постановления, которым завершается рассмотрение дела в суде, рассматривающем экономические дела, первой инстанции.
О выделении одного или нескольких соединенных требований в отдельное дело (дела) суд, рассматривающий экономические дела, выносит определения, которые направляются лицам, участвующим в деле, в сроки, установленные ХПК.
В соответствии со ст. 216 ХПК жалоба на определение суда, рассматривающего экономические дела, может быть подана не позднее пятнадцати дней со дня вынесения определения, если иной срок не предусмотрен настоящим Кодексом. Подача жалобы на определение суда, рассматривающего экономические дела, и ее рассмотрение осуществляются в порядке, установленном настоящим Кодексом для апелляционного обжалования (опротестования) решений суда, рассматривающего экономические дела.
В [наименование экономического суда,
 в который подается апелляционная жалоба]

Податель жалобы:

[процессуальное положение по делу]: [наименование/Ф. И. О. полностью]
адрес/место жительства: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

[процессуальное положение по делу]: [наименование/Ф. И. О. полностью]
адрес/место жительства: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

Дело N [значение]

Апелляционная жалоба на определение суда об отказе в удовлетворении ходатайства о выделении требований в отдельное производство
[Число, месяц, год] [наименование/Ф. И. О. истца] (далее - истец) обратился в [наименование экономического суда первой инстанции] с исковым заявлением к [наименование/Ф. И. О. ответчика] (далее - ответчик) о [предмет спора].

Определением [наименование экономического суда первой инстанции] от [число, месяц, год] указанное заявление принято к производству.

[Число, месяц, год] заявитель заявил ходатайство о выделении в отдельное производство части исковых требований, а именно: [указать требования, подлежащие выделению в отдельное производство].
Определением [наименование экономического суда первой инстанции] от [число, месяц, год] по делу N [значение] отказано в удовлетворении данного ходатайства отказано.

Заявитель с указанным определением суда не согласен, полагает, что данное определение нарушает права и законные интересы заявителя, и подлежит отмене по следующим основаниям:

Экономический суд, отказывая в удовлетворении ходатайства, ошибочно сделал вывод о том, что [указать основание, по которому суд отказал в удовлетворении ходатайства].

Между тем, судом не учтено следующее: [привести доводы, в соответствии с которыми ходатайство подлежит удовлетворению судом, со ссылкой на законы, иные нормативные правовые акты].
Истцом в исковом заявлении объединены требования, не связанные между собой по основаниям возникновения и по представленным доказательствам. В данном случае соединение в одном производстве требований к ответчику не обоснованно и не способствует полному и всестороннему исследованию всех обстоятельств дела.
В соответствии со ст. 165 ХПК суд, рассматривающий экономические дела, вправе выделить одно или несколько соединенных требований в отдельное дело (дела) при невозможности рассмотрения этих требований в одном производстве. Выделение требований в отдельное дело (дела) суд, рассматривающий экономические дела, вправе произвести до принятия судебного постановления, которым завершается рассмотрение дела в суде, рассматривающем экономические дела, первой инстанции.
Выделение заявленных требований в отдельное производство призвано упростить для суда разрешение конкретного дела. Необходимость в таком выделении требований может возникнуть в связи с большим объемом подлежащих исследованию доказательств либо с объединением заявителем нескольких требований.

Выделение заявленных требований в отдельное производство подразумевает эффективное рассмотрение требований в разумные процессуальные сроки.

В данном случае выделение части требований повлечет ускорение рассмотрения спора судом первой инстанции.

Таким образом, выделение части требований истца в отдельное производство будет соответствовать целям эффективного правосудия.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 165, 216, 281 ХПК,

прошу:

Определение [наименование экономического суда первой инстанции] от [число, месяц, год] по делу N [значение] об отказе в удовлетворении ходатайства о выделении в отдельное производство части исковых требований отменить и направить вопрос на новое рассмотрение в суд первой инстанции.
Приложение:

1) копия оспариваемого определения экономического суда;

2) документы, подтверждающие уплату государственной пошлины в установленных порядке и размере или право на получение льготы по уплате государственной пошлины, либо ходатайство об отсрочке, рассрочке, зачете, уменьшении размера государственной пошлины;

3) документ, подтверждающий направление или вручение другим лицам, участвующим в деле, копий апелляционной жалобы и документов, которые у них отсутствуют;
4) копия доверенности представителя.
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