Апелляционная жалоба на определение суда об отказе во вступлении в дело третьего лица, заявляющего самостоятельные требования относительно предмета спора
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В силу ст. 212 ХПК Суд, рассматривающий экономические дела, выносит определение в случаях, предусмотренных ХПК, и в иных случаях - по вопросам, требующим решения в ходе судебного разбирательства. Определение выносится судом, рассматривающим экономические дела, в письменной форме в виде отдельного судебного постановления или протокольного определения.

Согласно ст. 64 ХПК третьи лица, заявляющие самостоятельные требования на предмет спора, до принятия судебного постановления, которым заканчивается рассмотрение дела по существу, вправе вступить в дело путем предъявления иска к одной или обеим сторонам. Третьи лица, заявившие самостоятельные требования на предмет спора, пользуются процессуальными правами и несут процессуальные обязанности истца, за исключением обязанности соблюдения досудебного порядка урегулирования спора с ответчиком, если это установлено законодательными актами для данной категории споров или договором. О вступлении в дело или об отказе во вступлении в дело третьего лица, заявляющего самостоятельные требования на предмет спора, суд, рассматривающий экономические дела, выносит определение, которое может быть обжаловано в порядке, установленном ХПК.
В соответствии со ст. 216 ХПК жалоба на определение суда, рассматривающего экономические дела, может быть подана не позднее пятнадцати дней со дня вынесения определения, если иной срок не предусмотрен ХПК. Подача жалобы на определение суда, рассматривающего экономические дела, и ее рассмотрение осуществляются в порядке, установленном настоящим Кодексом для апелляционного обжалования (опротестования) решений суда, рассматривающего экономические дела.
В [наименование экономического суда,
 в который подается апелляционная жалоба]

Податель жалобы:
[процессуальное положение по делу]: [Ф. И. О./наименование]
место жительства/адрес: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

[процессуальное положение по делу]: [Ф. И. О./наименование]
место жительства/адрес: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

Апелляционная жалоба на определение суда об отказе во вступлении в дело третьего лица, заявляющего самостоятельные требования относительно предмета спора
[Число, месяц, год] [наименование/Ф. И. О. истца] обратился в [наименование экономического суда первой инстанции] с исковым заявлением к [наименование/Ф. И. О. ответчика] о [предмет спора].

Определением [наименование экономического суда первой инстанции] от [число, месяц, год] указанное заявление принято к производству.

В тоже время [наименование/Ф. И. О. третьего лица] (далее - заявитель) обратился в [наименование экономического суда первой инстанции] с самостоятельными требованиями о [предмет спора].

[Число, месяц, год] заявителем подано ходатайство о вступлении в дело в качестве третьего лица, заявляющего самостоятельные требования относительно предмета спора.

Определением [наименование экономического суда первой инстанции] от [число, месяц, год] по делу N [значение] в удовлетворении ходатайства отказано.

Заявитель с указанным определением экономического суда не согласен, полагает, что данное определение нарушает права и законные интересы заявителя, и подлежит отмене по следующим основаниям:

Экономический суд, отказывая в удовлетворении ходатайства, ошибочно сделал вывод о том, что [указать основание, по которому экономический суд отказал в удовлетворении ходатайства].

Между тем, судом не учтено следующее: [привести доводы, в соответствии с которыми ходатайство подлежит удовлетворению экономическим судом, со ссылкой на законы, иные нормативные правовые акты].
Согласно статье 168 ХПК задачами подготовки дела к судебному разбирательству являются установление содержания правоотношений сторон и определение законодательства, которым следует руководствоваться при судебном разбирательстве; определение обстоятельств, имеющих значение для правильного рассмотрения и разрешения дела; решение вопроса о составе лиц, участвующих в деле, и иных участников хозяйственного процесса; обеспечение представления необходимых доказательств лицами, участвующими в деле.

В соответствии со ст. 64 ХПК третьи лица, заявляющие самостоятельные требования на предмет спора, до принятия судебного постановления, которым заканчивается рассмотрение дела по существу, вправе вступить в дело путем предъявления иска к одной или обеим сторонам.

В силу ст. 64 ХПК Третьи лица, заявившие самостоятельные требования на предмет спора, пользуются процессуальными правами и несут процессуальные обязанности истца, за исключением обязанности соблюдения досудебного порядка урегулирования спора с ответчиком, если это установлено законодательными актами для данной категории споров или договором.

О вступлении в дело или об отказе во вступлении в дело третьего лица, заявляющего самостоятельные требования на предмет спора, суд, рассматривающий экономические дела, выносит определение, которое может быть обжаловано в порядке, установленном ХПК.

Третье лицо вступает в процесс с целью защиты своих нарушенных либо оспоренных прав и законных интересов. Наличие у такого лица права связано с тем, что оно является предполагаемым субъектом спорного материального правоотношения, его интересы направлены на предмет уже существующего спора.

По смыслу и содержанию ст. 64 ХПК требование истца и требование третьих лиц, заявляющих самостоятельные требования относительно предмета спора, должны быть идентичны и одновременно иметь взаимоисключающий характер. То есть, третье лицо заинтересовано в таком материально-правовом разрешении спора, которое исключает удовлетворение притязаний истца.

Третье лицо с самостоятельными требованиями вступает в процесс, полагая, что спорное правоотношение принадлежит ему, а не первоначальным сторонам.

Основанием для привлечения в дело третьего лица является возможность предъявления иска к третьему лицу или возникновение права на иск у третьего лица, что обусловлено взаимосвязанностью основного спорного правоотношения и правоотношения между стороной и третьим лицом.

Требования истца к ответчику и требования заявителя одинаковы по основаниям и предмету доказывания, являются идентичными и носят взаимоисключающий характер.

Таким образом, экономический суд первой инстанции необоснованно отказал заявителю в удовлетворении заявленного ходатайства о вступлении в дело в качестве третьего лица, заявляющего самостоятельные требования на предмет спора.

С учётом изложенного выше заявитель полагает, что подлежит привлечению в дело в качестве третьего лица с самостоятельными требованиями в рамках данного спора. В соответствии со ст. 216 ХПК жалоба на определение суда, рассматривающего экономические дела, может быть подана не позднее пятнадцати дней со дня вынесения определения. Подача жалобы на определение суда, рассматривающего экономические дела, и ее рассмотрение осуществляются в порядке, установленном ХПК для апелляционного обжалования (опротестования) решений суда, рассматривающего экономические дела.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 64, 168, 216, 281 ХПК,

прошу:

Определение [наименование экономического суда первой инстанции] от [число, месяц, год] по делу N [значение] об отказе во вступлении в дело третьего лица, заявляющего самостоятельные требования относительно предмета спора, отменить и направить вопрос на новое рассмотрение в экономический суд первой инстанции.
Приложение:

1) копия оспариваемого определения экономического суда;

2) документы, подтверждающие уплату государственной пошлины в установленных порядке и размере или право на получение льготы по уплате государственной пошлины, либо ходатайство об отсрочке, рассрочке, зачете, уменьшении размера государственной пошлины;

3) документ, подтверждающий направление или вручение другим лицам, участвующим в деле, копий апелляционной жалобы и документов, которые у них отсутствуют;
4) копия доверенности представителя.
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