Надзорная жалоба по трудовому спору
Сергей Матюк, юрист
В силу ст. 435 ГПК вступившие в законную силу судебные постановления, кроме постановлений Пленума Верховного Суда Республики Беларусь, могут быть пересмотрены в порядке надзора по протестам должностных лиц, указанных в статье 439 ГПК.
Поводами к истребованию дел, а также к принесению протестов в порядке надзора, в том числе также являются надзорные жалобы юридически заинтересованных в исходе дела лиц, а также лиц, чьи права или охраняемые законом интересы нарушены вынесенным по делу судебным постановлением (ст. 436 ГПК). Основаниями к принесению протеста в порядке надзора на судебные постановления являются существенные нарушения норм материального и (или) процессуального права, которые привели к вынесению незаконного судебного постановления.
Надзорные жалобы подаются в течение одного года со дня вступления в законную силу судебного постановления (ст. 436 ГПК).

Статьей 437 ГПК установлены обязательные требования к содержанию надзорной жалобы.
[Ф. И. О./должность лица,
 имеющего право принесения протеста в порядке надзора]

Податель жалобы:
[процессуальное положение по делу]: [Ф. И. О./наименование]
место жительства/адрес: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

[процессуальное положение по делу]: [Ф. И. О./наименование]
место жительства/адрес: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]
Дело N [номер дела, присвоенный судом первой инстанции]
Надзорная жалоба по трудовому спору
[Число, месяц, год] [наименование/Ф. И. О. истца] обратился в [наименование суда первой инстанции] с иском к [наименование/Ф. И. О. ответчика] о [указать исковые требования].

Решением [наименование суда первой инстанции] от [число, месяц, год] по делу [в удовлетворении исковых требований отказано/исковые требования удовлетворены полностью/частично [указать в какой части].

Определением [наименование суда апелляционной инстанции] от [число, месяц, год] указанное решение было оставлено без изменения.
В соответствии с Трудовым кодексом расторжение трудового договора с работником по инициативе работодателя в связи с утратой доверия возможно только при условии, что им совершены такие виновные действия.

Обязательным условием увольнения по вышеуказанному основанию является тот факт, что работником совершены такие виновные действия, которые давали работодателю основание для утраты доверия к нему. Основанием для утраты доверия должен послужить конкретный факт совершения работником виновных действий, подтвержденный каким-либо письменным доказательством, которым, например, может послужить акт о пропаже ювелирного изделия в магазине.

Вина работника в совершении конкретных действий, дающих основание для утраты к нему доверия, является обязательным обстоятельством, подлежащим установлению, в противном случае работник не может быть уволен по мотивам утраты доверия.

[Число, месяц, год] Приказом N [значение] я был(а) уволен(а) с занимаемой должности продавца-консультанта ювелирного магазина за совершение виновных действий, дающих основание для утраты доверия, в связи с кражей ювелирного изделия стоимостью [цифрами и прописью] рублей.

Однако в связи с пропажей ювелирного изделия в магазине не проводилась инвентаризация, не подавалось заявление в органы внутренних дел, из чего следует, что ни факт кражи ювелирного изделия, ни моя причастность к этому ничем не подтверждены.
Суды, не исследовав материалы дела в полном объеме, пришли к неверному выводу о законности и правомерности действий работодателя.

Полагаю, что указанные обстоятельства повлияли на исход дела и без их устранения невозможны восстановление и защита моих нарушенных прав, свобод и законных интересов.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 435, 436, 437, 447 ГПК,

прошу:

Решение [наименование суда] от [число, месяц, год] N [значение] и Определение [наименование суда апелляционной инстанции] от [число, месяц, год] N [значение] отменить и принять новое решение, не передавая дело на новое рассмотрение.
Приложение:

1) Копии надзорной жалобы по количеству лиц, участвующих в деле.

2) Квитанция об уплате государственной пошлины.

3) Документы, подтверждающие позицию заявителя.
4) Копия доверенности представителя.
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