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Сергей Матюк, юрист
Статья 138 ХПК регламентирует общие правила восстановления процессуальных сроков: по ходатайству лица, участвующего в деле, суд, рассматривающий экономические дела, восстанавливает пропущенный процессуальный срок, если признает причины его пропуска уважительными.
В силу ст. 269 ХПК по ходатайству лица, подающего жалобу (протест), пропущенный срок подачи апелляционной жалобы (протеста) может быть восстановлен судом, рассматривающим экономические дела, апелляционной инстанции при условии, если ходатайство заявлено не позднее одного месяца со дня принятия обжалуемого судебного постановления и причины пропуска срока подачи апелляционной жалобы (протеста) судом, рассматривающим экономические дела, признаны уважительными.
После того, как постановлением Пленума Верховного Суда Республики Беларусь от 29.06.2018 N 6 "О внесении изменений в постановление пленума Высшего Хозяйственного Суда Республики Беларусь от 29.06.2011 N 11" часть 7 пункта 11 была исключена, месячный срок для подачи заявления о восстановлении срока подачи апелляционной жалобы (протеста) стал возможен для восстановления.
В [наименование экономического суда,
 в который подается ходатайство]

Истец: [наименование юридического лица]

адрес: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

Ответчик: [наименование юридического лица]

адрес: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

Дело N [значение]

Ходатайство
о восстановлении пропущенного срока подачи апелляционной жалобы
Решением Экономического суда [наименование] области от [число, месяц, год] по делу N [вписать нужное] [указать суть решения, например, отказано в удовлетворении заявленных требований и т. д.].

[указать краткое наименование истца или ответчика] не согласно с решением Экономического суда [наименование] области от [число, месяц, год], однако до настоящего момента [указать краткое наименование истца или ответчика] не имело возможности подать апелляционную жалобу в связи со следующими обстоятельствами: [указать уважительные причины пропуска установленного законом срока].

Исходя из вышеизложенного и руководствуясь ст.ст. 138, 269 ХПК, [указать краткое наименование истца или ответчика] просит восстановить пропущенный срок подачи апелляционной жалобы и принять ее к рассмотрению.

Приложение:

1) [перечислить документы, подтверждающие уважительные причины и обстоятельства, в связи с которыми был пропущен процессуальный срок].

2) копия доверенности представителя.
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