Ходатайство о восстановлении пропущенного срока подачи надзорной жалобы
Сергей Матюк, юрист
Статья 138 ХПК регламентирует общие правила восстановления процессуальных сроков: по ходатайству лица, участвующего в деле, суд, рассматривающий экономические дела, восстанавливает пропущенный процессуальный срок, если признает причины его пропуска уважительными.
В силу ст. 300 ХПК жалоба в порядке надзора на судебное постановление может быть подана лицам, имеющим право принесения протеста, в срок не более одного года со дня вступления в законную силу судебного постановления.
В случае пропуска срока для подачи жалобы можно просить должностное лицо признать причину пропуска срока подачи жалобы уважительной и восстановить срок на ее подачу (ч. 4, 5 п. 4 постановления Пленума ВХС от 31.05.2007 N 9 "О применении Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь при пересмотре судебных постановлений в порядке надзора").
[Ф. И. О./должность лица,
 имеющего право принесения протеста в порядке надзора]

Заявитель: [процессуальное положение по делу]
[наименование/Ф. И. О. полностью]
адрес/место жительства: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

[процессуальное положение по делу]:
[наименование/Ф. И. О. полностью]
адрес/место жительства: [вписать нужное]
телефон/факс: [значение]
адрес электронной почты: [вписать нужное]

Дело N [значение]
Ходатайство
о восстановлении пропущенного срока подачи надзорной жалобы
[Наименование суда первой инстанции] решением от [число, месяц, год], оставленным без изменения постановлением [наименование суда апелляционной инстанции] от [число, месяц, год] и постановлением [наименование суда кассационной инстанции] от [число, месяц, год] [указать суть решения, например, отказано в удовлетворении заявленных требований и т. д.].
Заявитель считает, что судами первой, апелляционной и кассационных инстанций были неправильно применены и (или) истолкованы нормы материального права и (или) нормы процессуального права, в связи с чем указанные судебные постановления подлежат отмене.

Срок подачи Заявителем надзорной жалобы был пропущен в связи с [доказательства, подтверждающие обстоятельство, что процессуальный срок пропущен по независящим от заявителя причинам].

Прошу суд в соответствии с ч. 2 ст. 300 ХПК, ч. 4, 5 п. 4 постановления Пленума ВХС от 31.05.2007 N 9 "О применении Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь при пересмотре судебных постановлений в порядке надзора" восстановить пропущенный срок подачи надзорной жалобы по делу N [значение].
Приложение:

1) [перечислить документы, подтверждающие уважительные причины и обстоятельства, в связи с которыми был пропущен процессуальный срок].

2) копия доверенности представителя.
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