Образец протокола осмотра доказательств

ПРОТОКОЛ ОСМОТРА ДОКАЗАТЕЛЬСТВ

Город Минск, Республика Беларусь. (дата прописью)

Я, ФИО, нотариус (наименование нотариальной конторы) (свидетельство на осуществление нотариальной деятельности (номер, дата), выданное Министерством юстиции Республики Беларусь (дата) на основании статей 111, 113 Закона Республики Беларусь от 18.07.2004 №305-3 «О нотариате и нотариальной деятельности», а также заявления общества с ограниченной ответственностью, юридический адрес, регистрационный номер, дата регистрации, в лице директора ФИО, дата рождения, место рождения, паспорт гражданина Республики Беларусь, идентификационный номер, зарегистрированный по месту жительства, действующего на основании устава, в порядке обеспечения доказательств, необходимых в случае возникновения дела в суде, произвел осмотр переписки совершенной посредством мессенждера skype, находящейся на мобильном устройстве смартфон Samsung SM-A720F Galaxy A7.
Осмотр письменного доказательства производится, так как имеются основания полагать, что представление доказательств впоследствии станет невозможным или затруднительным.
Осмотр письменного доказательства производится в присутствии ФИО -  директора общества с ограниченной ответственностью. 
Осмотр производится 01.01.2019 в 00 часов 00 минут в помещении нотариальной конторы, расположенной по адресу.
Участнику осмотра разъяснено право делать замечания, подлежащие занесению в протокол.
Осмотр письменного доказательства произведен следующим образом:

Для установления точного времени начала осмотра выполнено обращение к серверу времени, размещенному по адресу belgim.by. По данным, полученным от указанного сервера времени, точное локальное время начала осмотра составляет 01.01.2019 00:00:00.

Произведен осмотр переписки совершенной посредством мессенждера skype, находящейся на мобильном устройстве смартфон Samsung SM-A720F Galaxy A7.
Удостоверен факт фактического нахождения переписки на мобильном устройстве смартфон Samsung SM-A720F Galaxy A7, совершенной менеджером общества с ограниченной ответственностью – ФИО посредством мессенждера skype и направленной представителю общества с дополнительной ответственностью – ФИО об изменении срока поставки с 01.01.2019 на 20.01.2019.
Зафиксирован текст информации посредством скриншота экрана смартфона Samsung SM-A720F Galaxy A7.
К протоколу приобщен распечатанный на бумажном носителе текст информации, полученный посредством скриншота экрана смартфона Samsung SM-A720F Galaxy A7. Распечатка текста информации была произведена в 00 часов 00 минут (Приложение 1).
Удостоверен отправитель, адресат, дата и время отправки сообщения, факт отправки, информация о получении посредством использования функции подтверждения прочтения.
[bookmark: _GoBack]Идентифицирован номер предоставленного мобильного устройства смартфон Samsung SM-A720F Galaxy A7, с которого была произведена отправка сообщения, путем совершения следующих действий: вход в «Меню», открытие раздела «Настройки», переход в подраздел «Об устройстве», далее в пункт «Состояние».

Осмотр указанного письменного доказательства был произведен в моем присутствии и я подтверждаю, что вся процедура осмотра записана в настоящий протокол полно, правильно и точно, в чем и подписываюсь:


/дата/                                                                                                /подпись/ ФИО


Зарегистрировано в реестре за №. 
Взыскано нотариального тарифа 00 рублей 00 копеек.
Взыскано за оказание услуг правового и технического характера 00 рублей 00 копеек.
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