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Заявление

об обеспечении письменного доказательства
В соответствии со статьями 111, 112 Закона Республики Беларусь от 18.07.2004 №305-3 «О нотариате и нотариальной деятельности», просим в порядке обеспечения доказательств, необходимых в случае возникновения дела в суде, провести осмотр переписки совершенной посредством мессенждера skype, находящейся на мобильном устройстве смартфон Samsung SM-A720F Galaxy A7, в том числе:
-
удостоверить факт нахождения переписки на мобильном устройстве смартфон Samsung SM-A720F Galaxy A7, совершенной менеджером общества с ограниченной ответственностью – ФИО посредством мессенждера skype и направленной представителю общества с дополнительной ответственностью – ФИО об изменении срока поставки с 01.01.2019 на 20.01.2019;
-
зафиксировать текст информации посредством скриншота экрана смартфона Samsung SM-A720F Galaxy A7;
-
удостоверить отправителя, адресата, дату и время отправки сообщения, факт отправки, информацию о получении;

-
идентифицировать номер мобильного устройства смартфон Samsung SM-A720F Galaxy A7, с которого была произведена отправка сообщения.
Просим обеспечить доказательства, так как имеются основания полагать, что представление доказательств впоследствии станет невозможным или затруднительным, так как указанная переписка может быть подвергнута уничтожению или изменению в любое время.
Судебного спора, для рассмотрения которого будет обеспечиваться данное доказательство, в судах общей юрисдикции Республики Беларусь между сторонами не имеется.

Осмотр письменного доказательства просим произвести в присутствии
ФИО -  директора общества с ограниченной ответственностью. 

Содержание статьи 108 Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь от 15.12.1998 №219-3, о том, что суд, рассматривающий экономические дела, оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании доказательств, имеющихся в деле; никакие доказательства не имеют для суда, рассматривающего экономические дела, заранее установленной силы; суд, рассматривающий экономические дела, оценивает относимость, допустимость, достоверность каждого доказательства в отдельности, а также достаточность и взаимную связь доказательств в их совокупности, разъяснено и понятно.
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